

◎ 防疫

6、7月份高温
易发七类传染病

本报6月20日讯(见习记者 王浩奇) 20日,记者从莱芜市疾病预防控制中心获悉,6月份具有气温高、闷热潮湿等特点,适宜肠道病原菌生长繁殖,易发传染病。近日,根据莱芜市历年疾病资料并结合气候特点,莱芜市疾病预防控制中心对6月份易发传染病做了相关预告,并提醒市民应注意做好相关传染病的预防工作。

根据预报,手足口病、其他感染性腹泻、细菌性痢疾、流行性腮腺炎、麻疹、流行性出血热、狂犬病等为6月份易发传染病。

手足口病主要通过接触被污染的手、毛巾、茶杯、玩具等感染,感染对象主要为5岁以下儿童。应注意培养儿童养成良好的个人卫生习惯,定期对玩具、食具、厕所等进行消毒;保持室内空气流通,加强晨检,及时发现和隔离治疗病人。

其他感染性腹泻、细菌性痢疾预防上应注意饮食饮水卫生,把好病从口入关是预防肠道传染病的有效措施。

流行性腮腺炎是儿童及青少年常见的传染病,主要通过飞沫传播,易出现腮腺炎、脑膜炎、肾炎、睾丸炎、卵巢炎等并发症。接种流行性腮腺炎疫苗可起到很好的保护作用。

麻疹发病对象主要以儿童为主,易在幼托、小学等集体单位出现暴发;近年来发病人群有向大年龄组转移的趋势。注射疫苗是预防麻疹的有效措施。

流行性出血热,病人主要以发热、“三红”(面红、颈红、胸部红)和“三痛”(头痛、腰痛、眼眶痛)及皮肤黏膜出血点等为主要临床表现。流行性出血热主要传播媒介为老鼠,预防上应积极做好防鼠灭鼠工作,出现发热、“三红”、“三痛”等症状,及时到医院诊治。

◎ 健康

400白内障患者年内免费手术

莱芜市4家医院接纳患者

本报6月20日讯(见习记者 陈静) 20日,记者从莱芜市卫生局获悉,今年共有莱芜市中医院、莱芜市人民医院、莱城区人民医院、钢城区人民医院等4家医院参与了“百万贫困白内障患者复明工程”。截至目前,仅莱芜市中医院就为60例白内障患者做了复明手术。

19日下午,4名白内障患者在莱芜市中医院免费接受复明手术,至此,莱芜市中医院今年共做了60例白内障复明手术。据了解,医院不收取病人手术费用,费用由国家

统一补助,这得益于2009年开始实施的“百万贫困白内障患者复明工程”,到2012年莱芜市共有3000余名白内障患者重见光明。

记者获悉,莱芜市今年共有400个免费治愈白内障患者的名额,患者可就近选择医院就医。莱芜市中医院有70个名额,现在报名者已达60余人;莱芜市莱城区人民医院有100个名额,40余人已接受手术;钢城区人民医院是100个名额。另外,莱芜市人民医院没有固定名额,现已治愈70名患者。

白内障患者需在各个乡镇残联领取申请表,到医院进行眼部检查、筛选后办理其他手续。

“百万贫困白内障患者复明工程”对白内障贫困家庭来说减轻了他们的负担,是深化医药卫生体制改革重大公共卫生服务项目之一,实施好这一项目是深化医改,促进公共卫生服务逐步均等化的重要措施,也是我国推进防盲治盲工作,实现世界卫生组织“2020年前消除可避免盲”目标,满足贫困人口眼保健需求的重要内容。

◎ 安全

羊里派出所
排查校园安全隐患

本报6月20日讯(见习记者 徐莹 通讯员 李晓飞)

暑假期间是学生溺水事件的高发期,羊里派出所早动员,早部署,早行动,切实做好学生安全管理工作,为快乐安全暑假护航。

羊里派出所开展全面检查,及时排查校园安全隐患,会同羊里镇教委,对辖区1处中学,8处小学22处幼儿园进行安全检查,对出现问题的单位下发《防范建议书》和《隐患整改通知书》,落实整改措施。同时重点安排假期学校值班看护工作,固定人员值班。校内狠抓安全常识教育,督促镇教委统一印制《学生安全须知》,发放到每一名学生手中,要求以班级为单位,有班主任带领学习,重点教育学生远离塘坝、河堤,不要到塘坝、河流洗澡戏耍,防止发生溺水事件。校外落实塘坝安全管理,派出所会同羊里镇水利站,对辖区纸坊水库、东土屋水库、西魏庄水库以及汇河沿岸,进行一次全面检查排查,完善“禁止游泳”“水深危险”等警示性标志。暑假期间,派出所定期到塘坝、河流进行巡查,确保暑假期间不发生学生溺水事件。

大家好,我叫汪泽洋,小名叫贝贝。今年三岁了,在小叮当幼儿园上学,我最喜欢跟电视里的大姐姐学唱流行歌曲了,像《滴答》、《嗨歌》,唱的可好听啦!班里的同学都很喜欢我,他们是我的小粉丝!

莱芜天气预报

21日 星期五 阴转多云 29~20℃ 南风3-4级
22日 星期六 雷阵雨 25~18℃ 南风3-4级
23日 星期六 多云 27~19℃ 南风3-4级

生活指数

运动指数 请适当降低运动时间并降低运动强度。
洗车指数 无雨且风力较小,易保持清洁度。
感冒指数 降温幅度较大,预防感冒。
穿衣指数 适合穿T恤、短薄外套等夏季服装。
紫外线指数 辐射较弱,涂擦SPF12~15PA+护肤品。

空气污染扩散指数 气象条件有利于空气污染物扩散。

昨日莱芜PM2.5为117

“聊天”宝贝征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长以及父母的期望等)发送邮件到qlwbjrlw@163.com,也可将资料送至莱芜市文化北路46号市工商局七楼齐鲁晚报《今日莱芜》编辑部。欢迎幼儿园及儿童摄影机构组团报名。



◎ 消费

同方T46H从细节定义商务全能

商务全能,对于现在的社会来说,更像是一种必备的技能。细节决定胜负,在精细化管理的时代,始终不缺少雄韬伟略的战略家,缺少的是精益求精的执行力,把每一件简单的事做好就是不简单;把每一件平凡的事做好就是不平凡,细节,就是高端商务的基本要求。就像同方推出的T46H博仕商务笔记本一样,正是对每个细节设计的把握,才成就了其经典商务品质,T46H凭借全能表现,特别是在信息安全领域的出色发挥,重新定义了卓越的理性之美。

同方T46H外观采用黑色设



计,全身回归经典商务,简约质朴,稳重,又不失大气。其表面采用UV工程塑料材质,哑光处理后的表面

既不张扬,也不容易留下指纹。

T46H结构的细节之处也令人颇为满意。比如贴心的屏幕开关按钮可以保护笔记本开合的安全性;底部斜角设计更方便用户保护机器,190度的屏幕翼展角能提供更加宽广的可视视角。而且其状态指示灯位于机身前端,无论任何姿势都可以了解笔记本的状态;考虑到不同用户的使用环境,T46H采用双层式Rubber设计,以及三层防水设计,都可以充分保证电脑的使用安全。众多优秀的细节之处集合在一起,彰显出T46H令人艳羡的商务气质。

在日常办公中,最令人担忧的就是数据安全问题,众多商务笔记本厂商也专注于信息安全技术的应用。T46H独家搭载了同方自主研发的TST2.0安全平台,该平台依托同方研发的TCM加密芯片,采用国密局自主加密算法,通过硬件与软件相结合,为用户提供专属安全工作存储区,并且在搭建内部机密信息共享平台时,有效地通过对各种方式的封堵,避免有意识或无意识泄露机密信息。

除此之外,同方还推出零时空远程服务,让用户随时拥有电

脑问题解决专家,充分解决T46H在应用过程中出现硬件、软件或网络问题,让每一个商务用户不再因为技术故障而贻误工作。受惠于TST 2.0平台的保护,T46H具备丰富的应用接口,可以应付多种商务应用场合,让商务办公从此无压力。

细节决定成败,正像同方T46H一样,诸多细节上的完美成就了商务中的全能,也是重新定义了商务笔记本,把握商务中的诸多细节之精髓,酝酿办公过程中的理性之卓越,选择同方T46H,绝对让你充满商务全能范儿。

齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。

报名电话:0634-6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com

报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

